



Angelababy出演《独立日》续集 片方:戏分不少,绝对不是“打酱油”

今年最受期待的科幻灾难大片之一《独立日:卷土重来》宣布将于6月24日同步北美在中国内地上映。影片是20年前轰动一时的好莱坞大片《独立日》的续集,由《后天》、《独立日》、《2012》的导演罗兰·艾默里奇执导,杰夫·高布伦、比尔·普尔曼、“锤弟”利亚姆·海姆斯沃斯等人主演,中国演员Angelababy也将在片中饰演一位飞行员。

据悉,《独立日:卷土重来》故事发生在第一集后的20年,讲述了20年后,外星人带着人类前所未见、更先进强大的武力再次入侵地球,几位勇敢的年轻人挺身而出,再一次为人类生存而战斗。除因档期冲突未出演的威尔·史密斯以外,其他几乎所有的原班人马都将悉数回归。

值得一提的是,本集将会加入不少中国元素,其中最受关注的则是Angelababy的加入。据悉,本集最大的看点是有多个国家将加入人类与外星人之间的大战,其中包括中国。而在月球基地上,Angelababy所饰演的头号女飞行员,是片中大受欢迎的角色,甚至还会出现“逗比”的追求者。至于她的戏分有多少,片方在接受媒体采访时透露,Angelababy在戏中的戏分不少,甚至都可称得上是女二号,绝对不是“打酱油”。而该片导演罗兰·艾默里奇更亲自在社交平台宣布Angelababy将加盟影片,并称其为“中国内地最耀眼的新星”。

与“哈利·波特”、“绿巨人”搭档 周杰伦成《惊天魔盗团2》主演

曾狂揽全球3.5亿美元票房的高智商魔术犯罪动作大片《惊天魔盗团》续集《惊天魔盗团2》近日也在戛纳电影节上亮相造势。

在公布的预告片中,周杰伦、“哈利·波特”丹尼尔·雷德克里夫、“绿巨人”马克·鲁法洛以及迈克尔·凯尔·摩根·弗里曼等人,都在90秒预告片中出现。而在中文版海报中,9位主演一字排开,周杰伦更是站在杰西·艾森伯格旁边。从这一安排上看,周董此次在戏中的演出同样不是“打酱油”。



整理/李诗韵

近日,好莱坞科幻灾难大片《独立日:卷土重来》宣布将于6月24日同步北美在中国内地上映,中国演员Angelababy(杨颖)将在戏中出演一位飞行员,却难免被质疑是否又是“几秒钟匆匆而过”。对此,片方透露Angelababy此次在片中戏分不少,绝对不是“打酱油”,令中国观众颇为关注。

曾几何时,华人明星如果能参演好莱坞电影,一度被认为是成功的标志。无奈多数演员都难以得到合适的角色,总是沦为“打酱油”的。尽管如今华人明星在好莱坞想要拥有一席之地还有很长一段路要走,但“打酱油”的现象也在悄无声息中开始有了改变。

新生代华人明星 进好莱坞还是“打酱油”吗

■现象

“打酱油”现象开始有所转变

曾几何时,华人明星如果能参演好莱坞电影,一度被认为是成功的标志,是电影圈身份的象征。但事实上,很多明星即便能成功出演,亮相时间也只有几秒,在银幕上匆匆而过,甚至出现了将中国明星出演的片段只放在中国公映版本里的现象,俗称“中国特供版”。久而久之,不少中国影迷也变得更加“敏感”,但凡有中国演员出演的好莱坞大片,观众都会不由自主地问一句:“又去‘打酱油’了?”

除此之外,中国演员在好莱坞电影中的角色也常因过于简单或“奇葩”令人诟病。对此,章子怡曾在接受采访时表示,“我没有拍那么多好莱坞片,因为它不足以让我去为它努力和付出,他们给的角色实在是太容易了。”

不过,这种现象也开始有了转变。

■原因

本土市场为演员争得更多话语权

能够出现这样的改变,与中国已经成为世界第二大电影市场的事实有很大关系。

好莱坞看中的是中国巨大的电影市场,尤其是中国内地已经成为多部好莱坞大片在海外的最大票仓,让深谙商业之道的好莱坞也不得不考虑在电影里加入更多的中国元素。

而对于中国明星来说,参演的原因

演员有了更多自主意识

巩俐、章子怡都曾吐槽过好莱坞对于中国演员的偏见,给的角色都过于简单或标签化,坦言“咽不下好莱坞欺负华人演员的这口气”。不过,如今的演员在话语权日渐增加的情况下,也开始有了为自我争取权利的筹码。

李冰冰就曾透露,《变形金刚4》里她的戏分几乎都是自己争取来的:“在这个过程中我一直对导演,对工作人员说NO。戏分不满意,我说NO;定妆不满意,我说NO;角色的名字不满意,我说NO;台词不满意,我说



■编后
鼓励每个人珍惜
每一个机会

很多年前,巩俐曾在接受采访时说:“女演员缺乏发展机会。”这是句大白话。年轻演员新人辈出,竞争十分激烈,能够得到机会已非常不易。就算能熬成巩俐、李冰冰这样的一线明星,却也早已过了抢角色的阶段。因为此时演员的经验、名气都已达到一定程度,这有时反而成为一种障碍,除非量身定做,否则更难遇到合适的作品,想要突破同样非常困难。因此,一个合适,甚至能让人有所突破的好角色,对于每一个演员来说都是极为难得的。

巩俐、章子怡早已在好莱坞打拼过,虽然遇过一些不错的机会,却始终难以认同好莱坞给予的角色,最终选择回来。而以金世佳为代表的年轻演员,能够得到一个在好莱坞发展的机会何其不易,于是鼓起勇气毛遂自荐,哪怕最终镜头只有一两秒,对他来说都是宝贵的学习经验。

因此,不管是“打酱油”还是当主角,他们的选择都值得尊重。最重要的是你对待这个机会的态度。即便是“打酱油”,也可以收获海外同行的经验,就算是提高点英语水平也是好事。作为演员来说,认真完成每一个角色,珍惜每一个机会才是最重要的。

则是看中好莱坞的金字招牌,不管是“打酱油”还是当主演,能够到好莱坞“镀金”也是不错的经验。周迅曾在接受采访时表示,自己并不介意在好莱坞电影中被删戏:“能够与好莱坞剧组进行交流学习,已是难得的机会。”再加上不少国产品牌在好莱坞电影的强势植入等因素,都为中国演员在国外的发展争取到更多的话语权。

NO。所有人都很吃惊,但更让我吃惊的是,导演真的是一个做事的人,他看结果,他能听得进我的意见,尊重我这样一个没有多少戏分的中国演员,我的建议他几乎都采纳了。”最终,从角色名字到服装造型,都是李冰冰按自己意见执行的。

与其干等好莱坞给你角色,还不如自己主动争取,曾主演过《爱情公寓》的金世佳就向片方毛遂自荐,成功客串出演《美国队长3》。